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Referat af Bestyrelsesmøde 

Møde afholdt: 30-05-2024 

Sted:  Tvedåsvej 8 

Tid:  Kl. 19:30-22:00 

Deltagere:  Charlotte Petersen (Formand) 

Henrik Petersen  (Næstformand) 

  Nicolai Skandov (Kasserer) 

Mark Rosenmejer  (Sekretær) 

Haran Zuckerman (Medlem)  

Afbud:  Ingen 

Referent:  Charlotte 

Ordstyrer:   Charlotte 

 

Dagsorden:  
1. Bemærkninger og godkendelse til forrige referat 
2. Tid og sted (næste bestyrelsesmøde eller generalforsamling) 
3. Kommende aktiviteter/arbejdsfordeling (Velkomstrunder?) 
4. Indkomne spørgsmål/henvendelser 
5. Indkøb 
6. Regnskab 
7. Eventuelt 

 

Referat: 

1. ingen bemærkninger, referatet er godkendt 
2. Bestyrelsesmøde 10-10-2024 Tvedåsvej 8 kl. 19:00 
3. Opfølgning fra sidste møde: 

Charlotte og Nikolaj har fået adgang til E-Boks og Virk 
Betalingsservice afsluttes fra d.d. for ikke at skulle betale gebyrer da vi overgår til 
mobilepay, Nikolaj skriver ud til medlemmerne omkring situationen. 
Nikolaj fortæller at vi mangler legitimering af de sidste nye medlemmer af bestyrelsen i 
danske bank for at kunne oprette ny aftale, når dette er klaret, oprettes den nye aftale via 
mobilepay, estimeret tidshorisont = 2 måneder, derefter indkræves årligt kontingent. 
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Opdatering af hjemmeside: Haran arbejder løbende på opdatering af hjemmesiden, Haran 
fortæller at der er en del oprydning i gamle dokumenter, og med at gøre hjemmesiden 
mere overskuelig og brugervenlig, Haran efterspørger billeder af bestyrelsesmedlemmer til 
upload på hjemmesiden. 
Opdatering af medlemsliste: Charlotte fortæller at flere medlemmer har ikke responderet 
på udsendt mail, derfor uddeles områder til bestyrelsesmedlemmer til fysisk besøg, der 
skal være styr på dette inden ny betalingsmåde kan sættes i brug. 
Nye tilflyttere som endnu ikke er bud velkommen: Tvedåsvej 10 og Tammosevej 64, disse 
skal bydes velkommen + indhentning af medlemmernes oplysninger ultimo juni 2024. 
Tvedåsvej 30 indflytter 15-09-24 bydes velkommen af Henrik eller Charlotte. 
Tammosevej 24 indflytter 07-06-24, Haran byder velkommen. 

4. Opfølgning på spørgsmål fra generalforsamling: Ukrudtsbrænderen er væk, bestyrelsen 
indkøber ny. 
Kan grundejerforeningen købe trailer til udlån? Bestyrelsen har kigget ind i omkostninger, 
og besluttet at en trailer stiller for store krav til opbevaring, vedligeholdelse, booking og 
forsikring. Vi går umiddelbart ikke videre med dette i foreningen, hvis flere medlemmer 
ønsker dette, kan det bringes op igen til næste generalforsamling. 
Skydestige ligger på Tammosevej 42, da formanden umiddelbart ikke har plads til at have 
den liggende. 
Ny split indkøbes. 
Kloakrenser findes på Tvedåsvej 16. 
Fibernet: TDC lægger fibernet ned på st. lyngbyvejen ved busstoppestedet ved 
tammosevej. De veje som kan få fibernet bliver kontaktet af TDC selv. Hvis ikke vi hører 
noget når arbejdet er færdigt, kontakter bestyrelsen TDC og hører dem ad. 
Fast kontaktperson i kommunen: vi har ikke nået punktet endnu, men det er fortsat et 
ønske i bestyrelsen at få tilknyttet en fast person så ikke problematikkerne skal forklares 
forfra ved enhver kontakt med kommunen, Charlotte tager kontakt til kommunen for at 
forhøre sig om mulighederne. 
Bommene på stierne er i dårlig stand: Vi har været i kontakt med kommunen, som henviser 
til borgertip appen, alle i bestyrelsen sender ind med billede af bommene via appen, og 
opfordrer medlemmerne til at gøre det samme. 
Beholdere med grus til Tvedåsvej som på Tammosevej: Borgertip omkring misligholdte 
beholdere på tammosevej, alle i bestyrelsen sender ind omkring beholderne via borgertip. 
Ift. Ønske lign. Beholdere på Tvedåsvej kontakter bestyrelsen Vej og park med forespørgsel 
herom. 
Hvem deler referatet på hjemmesiden: Formanden sender referat til godkendelse i 
bestyrelsen, efter godkendelse uploades det på hjemmesiden af Haran, når referatet er 
tilgængeligt på hjemmesiden, sendes besked ud til medlemmerne af formanden. 
Nikolaj videregiver referat fra dette bestyrelsesmøde til Tammosevej nr. 18. 

5. foreningscomputer + taske indkøbt til 4485,43kr, Mark fortæller at den tidligere pris var et 
tilbud, og at vi ikke nåede at bestille før tilbuddet udløb, dette er den samme computer, 
med Marks studierabat. 
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6. Der skal betales gebyrer én gang årligt på ca. 250kr, når der indkræves kontingent af 
medlemmerne. Derudover pålægges et gebyr på omkring 1kr, når nye medlemmer 
indbetaler de 100kr i indmeldelsesgebyr. 
Der er et oprettelsesgebyr mellem 1000 – 1500kr, men dette har tjent sig selv ind allerede 
det første år i sparede gebyrer ift. Gammel betalingsaftale. 

7. Punkter til næste møde: 
Opsamling fra sidste møde 
Juletræstænding 
Informationsstander på den facadeløse 
Situationen omkring gadekæret. 


